3amaua

10.11. Yactuma co comHOM S — 1 HaxXoOWUTCA B COCTOSIHUH
x = 27Y2(|1, 1) + |1, —1)). CymecTByeT ¥ HampasieHHE, IIPO-
CKI[Ms CIIMHA Ha KOTOPOE B JIAHHOM COCTOSHUH HMEET OMpe/ICIICH-
Ho¢ 3HaueHue? To ke, eclM YacTulia HAXOAUTCS B COCTOSHUM Y =
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Penrenue

HaI[O OTBCTUTD HaA BOIIPOC — CYIICCTBYCT JIKM BCKTOP
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3anucarb B MATPUYHOM BUJIE YPaBHEHHE?




MarpuuHoe ypaBHEHUE

. _l(p
cos6 Smj; 0 1
sinfe” . sin6 e’ 0|
7 7
. i
0 simbe” cos@ |(1




Cucrema ypaBHEeHUMH
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3agauya (BTOpasi 4acTh)

10.11. Yactuma co CnuHOM S = 1 HAXOJUTCI B COCTOSAHUH
x = 27Y2(|]1, 1) + |1, —1)). CymlecTByeT Iu HampaBleHHE, MPO-
CKI[Ms CIMHA HAa KOTOPOE B JIAHHOM COCTOSIHHUH HMEET OMpeJIC/ICH-

HOe 3HaucHHE? [To ke, eciyu yacTuia HaXOAUTCSI B COCTOSAHUH Y =

=37 4(J1, 1) + |1, 0) + |1, —=1))|

3anucarb CUCTEMY YPaBHEHMII?



Ker-BekTop u cucrema ypaBHEHHM
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Cucrema ypaBHEHUH B SIBHOM BU/IE
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